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Questionnaire introductif 
 
 

Deux sous-échantillons sont tirés : 
- Si SSECH=1, le sous-échantillon concerne des jeunes en logements ordinaires .  
- Si SSECH=2, le sous-échantillon concerne des jeunes en communautés . 

Dans ce deuxième cas, la collecte se fait si possible sur la base d’un registre, c’est-à-dire une liste des 
habitants avec leurs dates de naissance : 

Registre = 1 : Présence d’un registre individuel avec dates de naissance 
Registre = 2 : Présence d’un registre individuel sans dates de naissance 
Registre = 3 : Absence de registre. 

 
 

 
TYPAS L’entretien se déroule 

1. En face-à-face     � LOG1 
2. Au téléphone      

 
CONTRÔLE NON BLOQUANT  
Si TYPAS=2 
Le protocole de l’enquête exige que le questionnair e introductif soit passé en face à face. Êtes-vous s ûr 
qu’aucun habitant du logement n’a entre 18 et 24 an s ou qu’aucun habitant du logement n’a un enfant en tre 
18 et 24 ans, qu’il réside dans le logement ou pas ? Si vous n’êtes pas sûr, essayez de passer ce 
questionnaire en face à face.  

 
Si l’entretien se déroule au téléphone (TYPAS=2)  
TYPASPK   Pourquoi ce questionnaire introductif n’est pas pass é en face à face ? 

   En clair (300 caractères max) 
 

 

A. Tableau des habitants du logement 
 

A1 LOG1   Dans toute la suite de l’enquête le logement de la fiche adresse va servir  
de référence. Accordez-vous avec l’enquêté pour dén ommer ce logement. 
Quelle appellation avez-vous choisi ?  

Cette appellation sera réutilisée par la suite pour d’autres répondants. Choisissez donc une appellation qui pourra être 
comprise et acceptée par tous. 
< Si SSECH=1 : Il s’agit du logement de la FA. Vous pouvez utiliser le nom de la rue, de la ville, de l’habitant, etc.> 
< Si SSECH=2 : il s’agit du logement (chambre, appartement ou dortoir) occupé par le jeune au sein de la 
communauté. Vous pouvez utiliser le numéro de chambre, le nom de la rue, de la ville, de l’habitant, etc.> 

    En clair (50 caractères max) 
 

A2  INTROTHL  Tableau des habitants du logement - I NTROTHL 
 

<Si SSECH=1> 
Nous allons tout d’abord faire la liste des personn es qui vivent habituellement ici et les décrire 
rapidement, en commençant par vous-même, puis du pl us âgé au plus jeune. 

<Si SSECH=2>  
Nous allons maintenant décrire le jeune adulte séle ctionné et éventuellement les personnes qui vivent 
habituellement avec lui dans ce logement. 

 
Si SSECH=2 : S’il s’agit d’un jeune adulte malade ou handicapé impossible à enquêter et que vous interrogez 
uniquement ses parents, ne renseignez que le jeune adulte dont il est question. 
Si le logement héberge une famille (au moins un jeune et ses parents), remplissez entièrement le tableau avec 
l’ensemble des habitants du logement. Sinon, ne renseignez que le jeune adulte tiré . 
Si SSECH=2 et REGISTRE=1 ou 2 : Commencez toujours par le jeune adulte tiré , même si ce n’est pas lui qui est 
interrogé. Cherchez cependant à interroger le jeune adulte tiré dès ce moment-là.> 
Si SSECH=2 et REGISTRE=3 : Si le logement héberge collectivement des personnes sans lien parent-enfant : 
- sélectionnez dans un premier temps le jeune adulte à enquêter : en partant de gauche à droite (de la porte 

d’entrée) et de bas en haut, jusqu’à ce que la personne ait entre 18 et 24 ans. 
- Puis remplissez le tableau uniquement avec le jeune adulte sélectionné. 
 
Si SSECH=1 : La notion de résidence dans le logement est auto-déclarative.  
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Si des questions se posent, on suivra la définition du TCM qui considère comme habitant du logement toute 
personne habitant au moins un mois dans l’année dans le logement.  
Quelques exemples concernant plus précisément la population des jeunes adultes : 
- un jeune étudiant, pendant l’année scolaire, revient tous les week-ends ou presque dans ce logement. Il est 

considéré comme RESIDANT. 
- un jeune étudiant, pendant l’année scolaire, vit ailleurs sans jamais rentrer chez ses parents, mais passe les 

vacances dans ce logement. Il est considéré comme RESIDANT. 
- un jeune vit dans un autre logement, non loin de ce logement. Il passe dans ce logement plusieurs fois par 

semaine et y prend souvent ses repas. De temps en temps, une ou deux fois par mois, il lui arrive même d’y 
rester la nuit. Bien que fréquents, ces séjours restent brefs et épisodiques. Il est considéré comme NON 
RESIDANT. 

 
Variable Question 
NOIx Numéro de la ligne  
PRENOMx Quel est <si NOI=1 : votre / sinon : son > prénom ? 

En clair (15 caractères) 
Noter X si refus ou NSP 

<Si NOI=1, SSECH=2 et REGISTRE=1 ou 2> Il s’agit du prénom de l’individu tiré à interroger. Si ce 
n’est pas le cas, cherchez à interroger l’individu tiré avant de continuer l’enquête.> 
 

CONTRÔLE BLOQUANT  : 
Si deux individus ont le même nom :  
Vous avez rentré deux prénoms identiques parmi les h abitants du logement. Ceci n’est 
pas autorisé. Si deux habitants du logement ont le même prénom, ajoutez un numéro 
permettant de les différencier. 

SEXEx <Vous êtes  / PRENOM est> de sexe ? 
1. Masculin 
2. Féminin 

LIENx Si NOI>1 
Pouvez-vous préciser le lien de parenté ou la relati on qui vous unit à PRENOM? Il s’agit de 

1. Votre conjoint (y compris petit ami) 
2. Votre père / mère 
3. Votre frère / sœur 
4. Votre fils / fille 
5. Votre beau-père / belle-mère 
6. Votre beau-fils / belle-fille 
7. Votre grand-père / grand-mère 
8. Votre petit-fils / petite-fille 
9. Votre gendre / bru 
10. Votre oncle / tante 
11. Votre neveu / nièce 
12. Votre cousin(e) 
13. Votre colocataire 
14. Un(e) ami(e) 
15. Un pensionnaire 
16. Autre 

NAISx Quel est <si NOIx=1 : votre / sinon : sa> date de naissance 
|__|__|/|__|__|/|__|__|__|__| 
01 à 31 pour le jour ; 1 à 12 pour le mois ; 1890 à 2015 pour l’année 

La date de naissance doit toujours être renseignée ;  
si le jour est inconnu, saisir 15 ; si le mois est inconnu, saisir 06 (juin) ;  
si l’année est inconnue, saisir une année vraisemblable 

AGEx Création de variable 
L’âge au 01/10/2014 calculé à partir de la date de naissance. 

JEUNEx Création de variable 
1. si 01/10/1989<NAIS<01/10/1996 
2. sinon (l’individu n’a pas entre 18 et 24 ans au début de la collecte) 

AUTLOGx Si JEUNE=1 : 
<Si NOI=1 : Résidez-vous / si NOI>1 : Réside-t-il/elle > aussi ailleurs ? 

1. Oui 
2. Non 

ETRx Si JEUNE=1 et AUTLOG=1 et SSECH=1 et NOI ≠1 : 
<Résidez-vous / Réside-t-il/elle> actuellement  à l’étranger ? 
Actuellement signifie pendant la durée de la collecte. 

1. Oui 
2. Non 
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CONTRÔLE NON BLOQUANT : 
S’il réside actuellement à l’étranger mais ne réside pas ailleurs : ETR=1 et AUTLOG=2 
Si PRENOM réside à l’étranger, cela signifie qu’il réside au ssi ailleurs. Les réponses 
aux deux questions précédentes ne sont pas compatib les. 
 
CONTRÔLE BLOQUANT  :          
Si NOI=1 et ETR=1 
L’individu ne peut pas être à l’étranger pendant la  collecte et répondre au questionnaire 
introductif. Nous rappelons que la première ligne d u tableau des habitants du logement 
doit correspondre à celle du répondant au questionn aire introductif. 

ENFMENx Si JEUNE=1 et SSECH=1 : 
<Si NOI=1 : Êtes-vous un / Sinon : S’agit-il d’un > enfant d’un habitant du ménage ? 

Est considéré comme enfant du ménage tout enfant dont au moins un des parents  
est aussi un habitant du logement. 
1. Oui 
2. Non 

Codage automatique  : si JEUNE=1 et LIEN=4, ENFMEN=1 
AUTHABx <Si SSECH=1 : Y a-t-il quelqu’un d’autre qui vit habituellement i ci, même si ce n’est pas 

régulier et qu’il vit aussi ailleurs ? > 
<Si SSECH=2 : Si nécessaire, demander à la personne interrogée si  quelqu’un d’autre vit 
habituellement ici, même si ce n’est pas régulier e t qu’il vit aussi ailleurs. 

1. Oui                                              � on ouvre une nouvelle ligne  
2. Non, personne.                           � fin du tableau  

Le tableau se limite à 10 lignes, soit 10 individus. 
 

Si le jeune est en communauté et qu’il est seul à êt re renseigné dans le THL [SSECH=2  et AUTHAB1=2] 
A3 NBLOGFA  Combien y a-t-il de personnes résidant dans ce logement avec vous ? 

  Ne pas compter le jeune adulte tiré 
De 0 à 50       

      NSP        
 

Si le jeune ne réside pas seul dans son logement en communauté [SSECH=2  et NBLOGFA>0] 
A3bis NBCHAMPFA  Combien y a-t-il de jeunes adultes,  âgés de 18 à 24 ans, résidant dans ce  

logement avec vous ? 
Ne pas compter le jeune adulte tiré 
Le jeune adulte peut donner une réponse, même s’il n’est pas sûr des dates de naissances de ces personnes. 

De 0 à 50 
      NSP 

 
CONTRÔLE BLOQUANT  
Si JEUNE1=2 et SSECH=2  
L’individu à interroger doit être âgé de 18 à 24 an s révolus. Si ce n’est pas le cas, indiquez le dans les 
prises de contact de la FA de la communauté et cont actez un rang de remplacement. Si le répondant n’est  
pas le jeune adulte tiré, reprenez le THL en indiqu ant le jeune adulte tiré en première ligne.  

 
 

B. Jeunes actuellement à l’étranger (stages, etc.) 
 

S’IL Y A AU MOINS UN JEUNE ACTUELLEMENT A L’ETRANGER, ENFANT D ’UN HABITANT DU MENAGE, DANS LE 
LOGEMENT [SSECH=1 et JEUNE=1 et ETR=1 et ENFMEN=1] 

 
Si une seule personne :  

PRENOM_ETR = PRENOM qui correspond aux caractéristiques du filtre. 
PRENOM_ETR a entre 18 et 24 ans et habite habituelleme nt ici mais réside actuellement à l’étranger. Je va is 
vous poser quelques questions complémentaires sur PRENOM_ETR.  
 

Si plusieurs personnes :  
Tirage (jeune avec le jour de naissance le plus petit) � PRENOM_ETR 
Plusieurs personnes habitant ici d’habitude et ayant  entre 18 et 24 ans résident actuellement à l’étran ger. Je 
vais vous poser quelques questions complémentaires sur PRENOM_ETR. 
 

B1 EXPAT1   Pourquoi PRENOM_ETR est à l’étranger ?  
1. Pour poursuivre ses études     � EXPATPAY 
2. Pour son travail      � EXPATPAY 
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3. Autres raisons       
 

Si le jeune est à l’étranger pour un autre raison [EXPA T1=3] 
B1bis EXPATPK  Précisez pour quelle autre raison ? 

    En clair (100 caractères max.) 
 

B2 EXPATPAY  Dans quel pays réside-t-il/elle actuellem ent ? 
     Liste de pays 
 CODEPAY Code associé au pays choisi dans la liste 

 
INTERRO_ETR.   Nous aimerions interroger PRENOM_ETR, même s’il / si elle se trouve actuellement  

à l’étranger. Ceci est important pour que l’ensembl e des jeunes à l’étranger soient eux-
aussi représentés dans notre enquête et les résulta ts qui en découleront.  
Pouvez-vous donc nous dire comment contacter PRENOM_ETR ? 

 
 

C. Tirage du Kish 
 

S’IL Y A AU MOINS UN JEUNE DE 18 A 24 ANS DANS LE LOGEMENT, NE RESIDANT PAS ACTUELLEMENT A 
L’ETRANGER [au moins un x tel que JEUNEx=1 et ETRx ≠1] 

 
CONTRÔLE BLOQUANT   
Si SSECH=2 et aucun jeune dans le THL  
Le logement ne doit être interrogé que si un de ses  habitants a entre 18 et 24 ans. Si ce n’est pas le cas, 
indiquez le dans les prises de contact de la FA de la communauté et contactez un rang de remplacement 
pour remplir ce questionnaire.  

 
Tirage du jeune interrogé parmi les jeunes entre 18  et 24 ans <si SSECH=1 : et non actuellement à l’étranger > : 
on choisit le jeune dont le jour de naissance est l e plus petit. Si deux jeunes éligibles ont le même j our de 
naissance, on choisit le jeune par ordre alphabétiq ue du prénom. 
 
Création de variable :  
PRENOMKISH = PRENOM du kish tiré par le tirage. 

 
TIRE1   Le jeune dont nous allons parler désormais t out au long de l’enquête est PRENOMKISH. 

 
 

D. Extension de champ 
 

S’IL N’Y A PAS DE JEUNE DE 18 A 24 ANS NE RESIDANT PAS ACTUELLEMENT A L’ETRANGER DANS LE 
LOGEMENT [SSECH=1 et il n’y a pas un x tel que JEUNEx=1 et  ETRx≠1] 

 
Aucun jeune entre 18 et 24 ans, actuellement en Fra nce, ne vit habituellement ici, dans le logement LOG1. 

 
D1 PARTI   Est-ce que depuis janvier 2013 , des jeunes de 17 ans ou plus habitaient encore ici  et  

sont partis s’installer ailleurs en France , sans plus résider ici ? 
1. Oui        
2. Non       � INFOFIN 
 

S’il y a des jeunes partis du logement depuis janvie r 2013 [PARTI=1]  
D2 - INTROTABD2. Nous allons faire la liste de ces jeunes partis du logement, du plus âgé au plus jeun e.  

Variable Question 
NOIDx Numéro de ligne  
PRENOMDx Quel est son prénom ? 

En clair (15 caractères) 
Noter X si Refus ou NSP 

 
CONTRÔLE BLOQUANT  : 
Si deux individus ont le même nom :  
Vous avez rentré deux prénoms parmi l’ensemble des i ndividus habitant le  
logement ou partis depuis janvier 2013. Ceci n’est pas autorisé. Si deux individus  
ont le même prénom, ajoutez un numéro permettant de  les différencier 

SEXEDx PRENOMD est de sexe ? 
1. Masculin 
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2. Féminin 
LIENDx Pouvez-vous préciser le lien de parenté ou la relation qui vous unit à PRENOMD? Il s’agit de 

1. Votre conjoint (y compris petit ami) 
2. Votre père / mère 
3. Votre frère / sœur 
4. Votre fils / fille 
5. Votre beau-père / belle-mère 
6. Votre beau-fils / belle-fille 
7. Votre grand-père / grand-mère 
8. Votre petit-fils / petite-fille 
9. Votre gendre / bru 
10. Votre oncle / tante 
11. Votre neveu / nièce 
12. Votre cousin(e) 
13. Votre colocataire 
14. Un(e) ami(e) 
15. Un pensionnaire 
16. Autre 

NAISDx Quel est sa  date de naissance 
|__|__|/|__|__|/|__|__|__|__| 
01 à 31 pour le jour ; 1 à 12 pour le mois ; 1890 à 2015 pour l’année 

La date de naissance doit toujours être renseignée ;  
si le jour est inconnu, saisir 15 ; si le mois est inconnu, saisir 06 (juin) ;  
si l’année est inconnue, saisir une année vraisemblable 

AGEDx Création de variable 
L’âge au 01/10/2014 calculé à partir de la date de naissance. 

JEUNEDx Création de variable 
1. si 01/10/1989<NAISD<01/10/1996 
2. sinon (l’individu n’a pas entre 18 et 24 ans au début de la collecte) 

ENFMENDx Si JEUNED=1 : 
S’agit-il d’un enfant d’un habitant du ménage ? 

Est considéré comme enfant du ménage tout enfant dont au moins un des parents  
est aussi un habitant du logement. 
1. Oui 
2. Non 

Codage automatique  : si JEUNED=1 et LIEND=4, ENFMEND=1 
AUTHABDx Y a-t-il  d’autres jeunes qui sont partis d u logement depuis janvier 2013 et qui sont partis 

s’installer ailleurs en France sans plus résider ic i ?  
1. Oui                                              � on ouvre une nouvelle ligne   
2. Non, personne.                           �fin du tableau  

Le tableau se limite à 5 lignes, soit 5 individus. 
 
 

S’IL Y A AU MOINS UN JEUNE ENTRE 18 ET 24 ANS, ENFANT D’UN HA BITANT DU MENAGE, QUI RESIDAIT DANS LE 
LOGEMENT EN JANVIER 2013 ET QUI EST PARTI DEPUIS  

[au moins un x tel que JEUNEDx=1 et ENFMENDx=1] 
 

Tirage du jeune interrogé parmi les jeunes du table au D2, ayant entre 18 et 24 ans et enfant d’un habi tant du 
ménage : on choisit le jeune dont le jour de naissa nce est le plus petit. Si deux jeunes éligibles ont le même 
jour de naissance, on choisit le jeune par ordre al phabétique du prénom. 
 
Création de variable :  
PRENOMKISH = PRENOM du kish tiré par le tirage. 

 
TIRE2   Le jeune dont nous allons parler désormais t out au long de l’enquête est PRENOMKISH. 

 
� MODULE E 

 
 
S’IL N’Y A NI DE JEUNE DANS LE LOGEMENT, NI DE JEUNE PARTI DEPUIS JANVIER 2013, NI DE JEUNE 

ACTUELLEMENT A L’ETRANGER [PRENOMKISH et PRENOM_ETR vides] 
 

INFOFIN.   Votre logement ne fait pas parti du champ  de l’enquête. Nous allons donc arrêter là l’entret ien. 
 

� FIN DE L’ENQUETE 
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E. Type de jeune adulte 
 

S’IL Y A AU MOINS UN JEUNE SELECTIONNE DANS LE LOGEMENT  
[PRENOMKISH ou PRENOM_ETR renseigné] 

 
Si le seul jeune éligible est un jeune actuellement à l’étranger [PRENOMKISH vide et PRENOM_ETR renseigné]  
INFOETR1.   Le jeune dont nous allons parler désorma is tout au long de l’enquête est PRENOM_ETR.  
 
Si le jeune est tiré dans une communauté sans regist re avec dates de naissance [SSECH=2 et REGISTRE=2,3]  
INFOETR2.   Si ce n’est pas PRENOMKISH qui a répondu jusqu’ici à ce questionnaire, interrompez le  
questionnaire et cherchez à interroger PRENOMKISH. Si ce n’est pas possible d’interroger PRENOMKISH tout de suite, 
continuez le questionnaire avec la personne précédente. 
 
Création de variable :  
PRENOMJ = PRENOMKISH si PRENOMKISH est renseigné (jeune actuellement en France) 
           PRENOM_ETR si PRENOMKISH non renseigné et PRENOM_ETR renseigné (jeune actuellement à l’étranger). 
 
E0 REPONDRE  PRENOM du répondant (PRENOM1 dans le THL du m odule A) répond à ce questionnaire  

introductif. S’agit-il 
Si SSECH=1 : Dans le cas d’une famille homoparentale, le père sera le Parent1 et la mère le Parent2. Identifiez bien avec 
l’enquêté qui sera le Parent1 et qui sera le Parent2 pour l’ensemble de l’enquête. 

1. de PRENOMJ ? 
2. <Si SSECH=1> : du père (parent1) de PRENOMJ ? 
3. <Si SSECH=2> : de la mère (parent2) de PRENOMJ ? 
4. d’une autre personne ? 

Codage automatique :  
Si PRENOM du répondant du THL du module A=PRENOMJ : REPONDRE=1 
 

E1 TYPEJA   Quelle est <si REPONDRE=1 : votre situation / Sinon : la situation de PRENOMJ>  
dans le logement LOG1 ? 

Dans le cas d’une famille homoparentale, le père sera le Parent1 et la mère le Parent2. 
1. <Vous y vivez avec vos / Il y vit avec ses> deux parents 
2. <Vous y vivez avec votre / Il y vit avec sa> mère (parent2) sans <votre / son>  

père (parent1) 
3. <Vous y vivez avec votre / Il y vit avec son> père (parent1) sans <votre / sa>  

mère (parent2) 
4. <Vous y vivez / Il y vit> sans aucun de ses parents 
5. Non posée : Enfant parti depuis janvier 2013 

Codage automatique :  
- si le jeune adulte est tiré dans une communauté de type cité universitaire ou internat [SSECH=2 et CATEG=6,7] : 

TYPEJA= 4 
- si PRENOMKISH a été défini lors du tirage du module D (jeune parti depuis janvier 2013) : TYPEJA=5 
- si le jeune habite seul dans le logement ordinaire [SSECH=1 et PRENOMKISH=PRENOM1 et AUTHAB1=2] : 

TYPEJA=4 
 

CONTRÔLE BLOQUANT   
Si REPONDRE=2 et TYPEJA=2 ou 4 : 
Si le père répond au questionnaire, cela signifie qu ’il vit dans le logement LOG1. 
Si REPONDRE=3 et TYPEJA=3 ou 4 : 
Si la mère répond au questionnaire, cela signifie qu ’elle vit dans le logement LOG1. 

 
E2 AUTRELOG  Est-ce que <Si REPONDRE=1 : vous résidez / sinon : PRENOMJ réside >  au moins en  
    partie dans un <Si TYPEJA=1,2,3 : autre > logement sans aucun de <vos / ses> parents ? 
 La réponse est oui dès lors que PRENOMJ réside dans un de ses logements (pas forcément le logement principal)  

sans aucun de ses parents. 
1. Oui 
2. Non 

Codage automatique :  
- si le jeune adulte réside dans le logement sans aucun de ses parents [TYPEJA=4] : AUTRELOG=1 
- si le jeune réside dans le logement et ne réside pas ailleurs [AUTLOG=2] : AUTRELOG=AUTLOG 

 
E3 PMENSBLE  <si REPONDRE=1 : vos deux parents / sinon : les deux parents de PRENOMJ>  

sont-ils en vie ? 
Dans le cas d’une famille homoparentale, le père sera le Parent1 et la mère le Parent2 

1. Oui et ils vivent ensemble     � MODULE F 
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2. Oui et ils sont séparés     � MODULE F 
3. Si REPONDRE≠2 : Non, <votre père (parent1) / le père (parent1) de PRENOMJ>  
est décédé ou inconnu      � MODULE F 
4. Si REPONDRE≠3 : Non, <votre mère (parent2) / la mère (parent2) de PRENOMJ>  
est décédée ou inconnue      � MODULE F 
5. Si TYPEJA=4 : Non, <vos parents / les parents de PRENOMJ> sont décédés  
ou inconnus.        

Codage automatique :  
Si le jeune adulte réside dans le logement avec ses deux parents [TYPEJA=1] : PMENSBLE=1 
 

CONTRÔLE BLOQUANT   
Si TYPEJA=1 ou 3 et PMENSBLE=3 
Si le père (parent1) vit dans le logement LOG1 avec PRENOMJ, la modalité  3 ne peut être cochée 
Si TYPEJA=1 ou 2 et PMENSBLE=4 

 
Si les parents du jeune sont décédés [PMENSBLEI=5] 
E4 SUBROGE  Y a-t-il un ménage (une personne seule, un c ouple, une famille) qui <si REPONDRE=1 :  

vous / sinon : l’> aide, comme si <vous étiez / PRENOMJ était > un de ses enfants ? 
Si plusieurs ménages l’aident comme si PRENOMJ était leur enfant, considérez pour toute la suite uniquement le ménage 
qui lui apporte le plus. 

1. Oui        
2. Non       � MODULE F 

 
Si le jeune a des « parents subrogés » [SUBROGEI=1], 
E3bis LIENPARENTE  Quel est < Si REPONDRE=1 : votre / sinon : son > lien de parenté ou <votre / sa>  

relation avec ce ménage ? 
Si plusieurs ménages l’aident comme si PRENOMJ était leur enfant, considérez pour toute la suite uniquement le 
ménage qui lui apporte le plus. 
    En clair (50 caractères max.) 

INFOSUITE.  Dans la suite, les questions relatives à < Si REPONDRE=1 : vos / sinon : ses> parents 
concerneront en fait cette/ces personnes. 

 
 

F. Enchainement des questionnaires 
 
Si le père du jeune est en vie : PMENSBLE=1,2,4 
F2 PRENOMP  Quel est le prénom <de votre père (parent1) / du père (parent1) de PRENOMJ> ? 
      En clair (50 caractères max.) 
      NSP 
    Si REPONDRE≠4 : Ne laissez pas la possibilité de répondre NSP 
 Si REPONDRE=2, coder directement PRENOMPI=PRENOM1 du répondant (cf. THL) 
 
Si la mère du jeune est en vie : PMENSBLE=1,2,3 
F2 PRENOMM  Quel est le prénom <de votre mère (parent1) / de la mère (parent1) de PRENOMJ> ? 
      En clair (50 caractères max.) 
      NSP 
    Si REPONDRE≠4 : Ne laissez pas la possibilité de répondre NSP 
 Si REPONDRE=3, coder directement PRENOMMI=PRENOM1 du répondant (cf. THL) 
 
Si le jeune a des parents subrogés : SUBROGE=1 
F2bis PRENOMSUB  Quel est le(s) prénom(s) de la personne ou  du couple qui <vous / l’>  aide ? 
      En clair (30 caractères max.) 
      NSP 
    Si REPONDRE=1: Ne laissez pas la possibilité de répondre NSP 
 
Si le père du jeune est en vie et qu’il ne vit pas a vec sa mère : PMENSBLE=2,4 
F3 LVPERE  Où peut-on contacter < Si REPONDRE=1 : votre père (parent1) / sinon : le père (parent1) de 
    PRENOMJ>, PRENOMP ? 

Il s’agit ici de connaître la situation actuelle du père pour savoir où et s’il est possible de le contacter pendant la période 
de collecte. 

1. En France métropolitaine 
2. Dans un DOM ou un TOM      �LVPEREDOM 
3. A l’étranger 
4. Si REPONDRE≠4 et TYPEJA=2, 4 ou 5: <Vous n’avez / Il n’a> plus de contact avec <votre 

père / le père de PRENOMJ> PRENOMP 



 8 

Si REPONDRE=2, coder directement LVPERE=1 si RGES>=11 ou LVPERE=2 si RGES<11 
F3bis  LVPEREDOM Est-ce ? 

1. En Guadeloupe 
2. En Martinique 
3. En Guyane 
4. A la Réunion 
5. A Mayotte 
6. Ailleurs 

Si REPONDRE=2 et LVPERE=2, coder directement LVPEREDOM=1 si RGES<4 ou LVPEREDOM=4 si RGES=4 
 

Si la mère du jeune est en vie et qu’elle ne vit pas  avec son père : PMENSBLE=2,3 
F4 LVMERE  Où peut-on contacter < Si REPONDRE=1 : votre père (parent1) / sinon : le père (parent1) de 
    PRENOMJ>, PRENOMP ? 

Il s’agit ici de connaître la situation actuelle du père pour savoir où et s’il est possible de la contacter pendant la période 
de collecte. 

1. En France métropolitaine 
2. Dans un DOM ou un TOM      �LVMEREDOM 
3. A l’étranger 
4. Si REPONDRE≠4 et TYPEJA=3, 4 ou 5: <Vous n’avez / Il n’a> plus de contact avec <votre 

mère / la mère de PRENOMJ> PRENOMM 
Si REPONDRE=3, coder directement LVMERE=1 si RGES>=11 ou LVMERE=2 si RGES<11 

F4bis  LVMEREDOM Est-ce ? 
1. En Guadeloupe 
2. En Martinique 
3. En Guyane 
4. A la Réunion 
5. A Mayotte 
6. Ailleurs 

Si REPONDRE=3 et LVMERE=2, coder directement LVMEREDOM=1 si RGES<4 ou LVMEREDOM=4 si RGES=4 
 
Si les parents du jeunes vivent ensemble : PMENSBLE=1 
F5 LVPARENT Où peut-on actuellement contacter <Si REPONDRE=1 : vos / Sinon : ses> ou au moins l’un de 

<vos / ses> parents ? 
1. En France métropolitaine 
2. Dans un DOM ou un TOM      �LVPARDOM 
3. A l’étranger 
4. Si REPONDRE≠4 et TYPEJA= 4 ou 5: <Vous n’avez / Il n’a> plus de contact avec <vos 

parents / les parents de PRENOMJ>  
F5bis  LVPARDOM  Est-ce ? 

1. En Guadeloupe 
2. En Martinique 
3. En Guyane 
4. A la Réunion 
5. A Mayotte 
6. Ailleurs 

Si REPONDRE=2 ou 3  et LVPARENT=2 , coder directement LVPARDOM=1 si RGES<4 ou LVPARDOM=4 si RGES=4 
 
Si le jeune a des parents subrogés : SUBROGE=1 
F6 LVSUB Où peut-on actuellement contacter la personn e ou le couple qui <vous / l’> aide, PRENOMSUB ? 
 Il s’agit ici de connaître la situation actuelle de ce ménage pour savoir où et s’il est possible de le contacter pendant  
 la période de collecte. 

1. En France métropolitaine 
2. Dans un DOM ou un TOM      �LVSUBDOM 
3. A l’étranger 
4. <Vous n’avez / Il n’a> plus de contact avec eux  

F6bis  LVSUBDOM  Est-ce ? 
1. En Guadeloupe 
2. En Martinique 
3. En Guyane 
4. A la Réunion 
5. A Mayotte 
6. Ailleurs 

 
F7 LVKISH Où peut-on actuellement contacter PRENOMJ ? 

1. En France métropolitaine 
2. Dans un DOM ou un TOM      �LVKISHDOM 
3. A l’étranger 
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4. Si TYPEJA=4 ou 5 : Vous n’avez plus de contact avec PRENOMJ 
F6bis  LVKISHDOM  Est-ce ? 

1. En Guadeloupe 
2. En Martinique 
3. En Guyane 
4. A la Réunion 
5. A Mayotte 
6. Ailleurs 

Si REPONDRE=1 et LVKISH=2 , coder directement LVKISHDOM=1  si RGES<4 ou LVKISHDOM=4  si RGES=4 
 
 
VALIDQINTRO Merci, le questionnaire introductif est maintenant fini. Nous allons pouvoir poursuivre ave c la 

suite de l’enquête.  
 Valider le questionnaire introductif  
  1. OK 
 

 
 


